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3ajanus 3TOM YACTH BLINOAHAATE C 3aMKChIO PEIEHHS
1. (2) HaitauTe HanMenbliee Le/ioe 3Ha4CHHE T, IIPH KOTOPOM Pa3HOCTb PO
.23-2z  3r—11

Geit 5 H S=——= HenonoXHTe/bHa.
2.(4) YnpocTiTe BhipaXeHHe: EHE .. 2oy, -7712 #3012
i) 2P P ‘\Z=6x f+6z) T°-36 =<
2 )2 232
3.(4) Pewnte ypaBHenue: (EETL = 28'1) (% + 5) -3=0.

4.(6) HaiiauTe Bce 3HaeHHs NaPaMeTPa a, NP KOTOPbIX CHCTEMA HepaBeHC
HMeeT POBHO /133 LIEJIbIX PeLIeHHS.

12+ 7z < 9z - 6,

z-9<6a-2z.
5. (6) Mmeercs 300 r 20%-ro pacTsOpa CepHOM KHCAOTHL. CKOJIbKO rpamMm
BOJIbl HYXKHO I062BHTE K 3TOMY PaCTBOPY, 4TOObI NOJY4HTL 16%-Hbiit pacTs
CEepHON KHCAOThI?
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1. Iaowazns nosepxnoctr 3eman coctasaster 510 man km2. Kak 5ta BeMuunz
3ArMCHIBACTCSA B CTAaHAAPTHOM BHAe?

1)5,1-10° km? 2)5,1- 10% km?

3)5,1-107 km? 4)5,1-10° km?

2. KostmuecTso MaKy/1aTyphi, coGpanHOe yuaLMHCs 9-X KIaccos, NpeACcTaBH-
AH B BHIE KPYroBOH AHarpamMMbl. CKOJIbKO KHIOrPaMMOB MaKyJIaTyphi co6pa-
A yyaumecs 9 I kaacea, ecau obliee KONHUECTBO MaKyJ1aTypbl, CO6paHHOE
NeBATHKIACCHHKAMH, COCTaBAReT 250 Kr?
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Puc. 51.
1) 40 kr 2) 70 kr 3) ldkr 4) 35k




